
令和４年度 第 2 回 落合第四小学校地域協働学校運営協議会 議事録 

 

開催日時・場所    

令和４年５月 19日（木）15：30～16：30  落合第四小学校 会議室 

 

出 席 者（敬称略） 

 二上委員（代表）、 浅見委員、鈴木委員、山下委員、小池委員、立石委員、田辺委員 

本間校長、千葉副校長、小田主幹教諭、梅澤主幹教諭、 

教育委員会教育支援課 明石様 

  

 

配布資料 

 ・地域協働学校リーフレット 

    ・理想科学教育機関紙「季刊理想」「わが校自慢」落四小掲載記事 

 ・第 3回地域協働学校運営協議会開催について 

 ・運営協議会レジュメ    

 

議  事 

1） 代表挨拶 

皆さんお忙しいと中お集まりいただき有難うございます。 

私は自分の学校の方でも落四小のことを持ち出して話をするんですが、とにかく前向きに活動し

ている、見習いたいと話をしています。運動会のお話も出ましたが、できることを前向きに行う姿

勢が素晴らしいと思います。今回もよろしくお願いいたします。 

 

 

2） 校長挨拶 

・周年記念ということで、「落四音頭」を再録音しようということで、PTA会長のつてで録音できるか

たを探していただき、昨日録音を行いました。 

・音楽文化事業について、オリパラレガシー校に予算が付くということで、ソプラノサックス奏者の

本多俊之さんをお呼びすることができました。子供たちの前で演奏していただきます。（10/28） 

・先日まで東京都写真美術館で展覧会をしていた本城直季さん、落四小の卒業生だということで、道

徳地区公開講座の講演をお願いすることができました。 

 

  

3） 運動会について（5/28） 

・去年、おととしと学年ごとの入れ替わり制だったが、今回は入れ替わりなし 

・表現種目はなし。紅白に分かれての短距離走、各学年の団体競技、中高学年の選抜リレー、大玉送

り、落四音頭 

・熱中症対策としてテントを購入した。 

・落四音頭、給食の時間や休み時間に校内放送で流しているので自発的に歌ったり踊ったりしている

姿が見られる 

    



4）学校公開について 

・今の状況ならば、少しずつ元の状態に戻していけるかなあという感じ。まだ例年のような形ではな

く、保護者の参観人数にも制限を設ける 

 

5）情報交換等 

  ・運動会の来賓、周年なので歴代校長先生と地域協働学校の皆さんにご招待をお出しした。 

  ・落四小の卒業生がいろいろな分野で活躍されているのをお聞きできてうれしく思う 

  ・過去の落四小の周年資料など、現在と比較すると興味深い 

  ・前回のこの協議会で、周年実行委員長や町会長さんたちへのお話のことを伺ったが、その後どうな

ったのか 

→各町会長、PTA会長を交え懇談した。快くお引き受け頂いた 

  ・落四音頭録音音源 

  ・22 日で「リバウンド防止期間」が終了する。しかし減っているからと言ってすぐにゼロになるわ

けではないので気を付けながらウィズコロナでやっていくしかない。 

  ・今度の日曜日、おとめ山緑祭り開催予定。コブシの花を植樹予定 

  ・運動会練習時、運動時のマスクとの付き合い方。熱中症対策に外していいといってもかなりの割合

で外さない様子。 

 

＊次回 第 3回落四小地域協働学校運営協議会は  

６月 23日（木）午後 3時 30分から 本校会議室にて開催予定 

 

以 上 


